Solarbefestigung | €Uretec

PRODUKTDATENBLATT -ADAPTER FUR
SOLARSTOCKSCHRAUBE

PRODUKTBESCHREIBUNG :

Der L-Adapter fiir Solarstockschraube von Eurotec dient der Befestigung des -

Montageprofil Steildach SLIM. Der Adapter wird auf dem Dach mithilfe der -

Solarstockschraube A2 und am Profil mithilfe der Hammerkopfschraube M8

sowie der Sperrzahnmutter M8 montiert.

VORTEILE / EIGENSCHAFTEN o

+ Einfache Montage dank leichter Handhabung =y

MATERIAL

+ Aluminium

ARTIKELTABELLE

L-Adapter fiir Solarsfockschraube

Art.-N Abmessung® [mm] Rundloch [mm] Langloch® [mm] Material VPE
S0L100702 84,2x38x 40176 a1l g85x40 Alurminium 10
a) Linge x Breite x Hohe; b) Bohrweite x Langlochliinge

©by E.uro.Tec GmbH - Stand 03/2024 - Anderungen, Ergéinzungen, Satz- und Druckfehler vorbehalten. Seite 1 von 2
E.u.r.0.Tec GmbH ¢ Unter dem Hofe 5 ¢ D-58099 Hagen www.eurotec.team

Tel. +49 2331 62 45-0 ® Fax +49 2331 62 45-200 ® E-Mail info@eurotec.team



PRODUKTDATENBLATT

TECHNISCHE INFORMATIONEN

L-ADAPTER FUR

Solarbefestigung | €Uretec

SOLARSTOCKSCHRAUBE

7,6

40
o 4
i N\
gl
: Y
Draufsicht ‘
N\ . .
N Seitenansicht
Montageprofile
At A Bezeichnung Material
501975699 Montageprofil Steildach SLIM Aluminium
S0L100670 Montageprofil Steildach SLIM Aluminiym
SOLIT1530 Solarstockschraube A2 Edelstahl A2-70
SOLIT1520 Solarstockschraube A2 Edelstohl A2-70
SOLIT1475 Solarstockschraube A2 Edelstohl A2-70
soLIs Solarstockschraube A2 Edelstahl A2-70
501945823 Hammerkopfschraube M8 Edelstohl A2-70
501945825 Hammerkopfschraube M8 Edelstohl A2-70
S0L900015 Sperrzahnmutter M8 Edelstahl A2-70

Falls Sie mit der Anwendung des vorliegenden Produktes, insbesondere mit dessen bestimmungsgemifien Gebrauch nicht vertraut sind, so setzen Sie sich unbedingt mit unserer
Abteilung Anwendungstechnik in Verbindung (technik@eurofec.team).

©by E.u.r.0.Tec GmbH - Stand 03/2024 - Anderungen, Ergéinzungen, Satz- und Druckfehler vorbehalten.

E.u.r.0.Tec GmbH ¢ Unter dem Hofe 5  D-58099 Hagen

Tel. +49 2331 62 45-0 ® Fax +49 2331 62 45-200 ® E-Mail info@eurotec.team

38
8,5
§
™~
— ‘ —
— ‘ —
— | === <
———— | =
——— | ——— ~
| B >
r_‘_ =
\
|
Seitenansicht
VPE
]
]
%
%
5
50
100
100
100
Seite 2 von 2
www.eurotec.team




